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BIOGRAPHIE
Née à Milan le 19/01/1968.

Études: Lycée classique. Deux ans de fac d'histoire de l'art.

Ouvre son premier atelier de mosaïque et création d'objets en 1995 à Milan, en particulier la production de tables en mosaïque, réalise en 1998 la décoration et l'ameublement du restaurant El Pasos de los Toros à Milan puis en 1999/2000 réalise la plaque commémorative pour la boutique de commerce équitable Chico Mendes à Milan.

Nombreuses expositions dans les squats d'artistes de Milan et Rome, dans des bars et des boutiques à Milan jusqu'à 2001.

Actuellement expose en permanence dans la boutique de cadres  « l'arte in bellezza » à Milan, mais vit et travaille à Montreuil.

Les expositions à Paris ont eu lieu à La Barbare en 2002 et 2003.

PROJET

Le projet se nomme : Le Tribunal des phrases performatives. Cette installation est constituée d'une installation visuelle apte à rendre la sensation d’« être regardées », on obtiendra cela par l'accrochage de panneaux, structurés de façon à soutenir des masques génériques, qui seront ensuite revêtus par du tissu noir. En correspondance des yeux des masques il y aura des fentes dans le tissu à travers lesquelles on pourra voir les yeux « qui nous observent »; au centre de cet espace aménagé se trouvera une sorte de guichet, qui abritera une personne (invisible de l'extérieur) et cette personne distribuera au public des « phrases performatives » que les personnes seront invitées à prononcer dans un microphone, relié à un mégaphone (ou autre appareil diffuseur) de façon à ce que la phrase performative puisse résonner dans l'ambiance extérieure à l'espace de la performance 

INTENTIONS

L'intention de cette performance est évidemment celle de représenter l'influence plus ou moins violente et invasive des phrases, des commentaires des expressions et des regards qui forment, deviennent, changent, le sens et la perception du genre dans le quotidien de tout le monde. La présence des autres, le regard des autres modifient notre aperçu, celui de nous même à partir de la plus petite enfance et déterminent activement notre façon d'être, en public ou en privé. Notre image de soi, nos besoins, nos envies et nos capacités d’exprimer l'invitation à répéter certaines phrases, lieux communs, insultes ou compliments standards, sont une façon de démasquer cette action des autres sur nous, et l’officialisation « paradoxale » par le biais du « tribunal » et offre l'occasion de démanteler la mécanique et la force de cette action. La répétition scandée de certaines phrases que nous entendons, adressées souvent avec légèreté, alors qu’elles ne sont peut-être pas si légères, nous permet une réappropriation claire de cette sorte d'espace virtuel qui est : le jugement, soit-il positif ou non, l’espace virtuel à l'intérieur duquel on est en relation et auquel on est obligé , en quelque sorte, de construire l'image de nous et de notre genre.

Performer des phrases qui nous décrivent signifie : agir sur la réalité avec autant de force que puisse le faire l' « autre ».

