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BIOGRAPHIE
J’ai une formation autodidacte depuis l’enfance avec toutefois une formation irrégulière d’atelier d’art depuis des années et quelques mois de cours d’histoire de l’art. Par ailleurs dans ma profession d’animatrice culturelle, j’exposais régulièrement des plasticien(ne)s. Je ne ressens pas la nécessité d’exposer. Lorsque cela arrive, c’est à la demande de personnes qui le souhaitent et dans certaines occasions précises : regroupements amicaux ou militants, quelques centres culturels. Les lieux marchands m’intéressent peu et je produis peu car j’ai d’autres centres d’intérêts dans la vie, mon éthique ne se limite pas à l’amour de l’art ! J’apprécie de décrire la forme que j’ai devant les yeux en la transposant, la réinterprétant sans obéir à des conventions. J’apprécie la représentation humaine. Je suis sensible à la lumière, je préfère composer mes couleurs, ma palette est étendue et je pratique un va et vient entre les techniques dans un même tableau et enfin j’ai une grande réceptivité au rapprochement d’individu à individu dans une semi abstraction expressionniste de référence. En somme avec une anamorphose, fruit de  l’expérience archi-vécue.
PROJET

Travaux figuratifs désireux de pénétrer les apparences de déplier l’essence de la réalité en toute liberté poétique. 

Œuvres sur papier, techniques mixtes : huile, acrylique, encre, pastel, fusain.

Nu et autoportrait.

Cadre bois et métal 3x50x60, 1x30x23, 1x50x33 

INTENTIONS

J’ai accepté de montrer mes réalisations car j’ai ressenti la sensibilité, la compréhension du regard des personnes engagées dans l’organisation de la commission exposition. Par ailleurs, je suis enchantée d’apporter un soutien plus actif que les autres années à un festival artistique et féministe, puisque c’est en accord avec mon éthique.

Petite méditation à l’œuvre pour approcher le miroir à 3 faces si possible de la sensualité humaine dans une atmosphère intemporelle et actuelle cependant.

Donc petite interprétation des corps et des esprits, peut-être dans l’intention de s’emparer du réel.

Donc petit travail d’intériorisation en réponse à ma propre quête, pour sûr. 

Pareil pour le portrait mais avec une métaphore plus psycho. 

Enfin quoi : «  L’art n’est pas une évasion, mais un miroir », c’est une grande pointure qui l’a énoncé parait-il…

